

2014. január

ÖSKÜI HÍREK



Öskü Község Önkormányzatának
hivatalos lapja

Február hava - jeles napok

Február hava - Böjtelő - Télutó - Jégbontó hava

Vízkeresztől - Hamvazószerdáig - FARSANG. A farsangi ünnepkör legfeltűnőbb mozzanata

hazánkban éppúgy, mint más európai népeknél, a jelmezes-álarcos alakoskodás. A XV. század óta szólnak az adatok a férfi-női ruhacseréről, álarcviselésről, az állatalakoskodások különböző formáiról. A királyi udvartól a kis falvakig mindenütt farsangoltak hazánkban. Már Mátyás király idejében a királynő itáliai rokonsága művészi álarcokat küldött ajándékba a magyar rokonoknak.

Február 2. - Gyertyaszentelő Boldogasszony napja. A templomokban ezen a napon szentelik a gyertyát, melynek a keresztény ember életében, ünnepekhez kötődő szokásaiban kiemelt szerepe van. Európában a gyertyaszentelés szokása a XII. század folyamán terjedt el. A szentelt gyertya Krisztust jelképezi. Az újszülött mellett a keresztelésig gyertyát égettek, de szintén a betegek illetve a halott mellett is.

Február 3. - Szent Balázs püspök napja. Balázs a torokbetegségek ellen védő szent, a legenda szerint megmentett egy halszállkát nyelt fiút. Mivel Magyarországon még a XX. század első felében is - a védőoltás bevezetéséig - rettegett és sok áldozatot követelő betegség volt a diftéria, más néven torokgyilk, érthető, hogy ennek a szentnek komoly kultusza alakult ki.

Február 19. - Zsuzsanna napja. A néphagyomány szerint Zsuzsanna napja elviszi a havat, zöldellni kezd a fű, és megszólalnak a pacsirták, jelezve a tavasz közeledtét. Zsuzsanna egy Joakim nevű, Babelben élő, igen gazdag és tekintélyes férfinak volt a felesége. Nemcsak szép volt, hanem erkölcsös is, mert szülei a mózesi törvény szerint nevelték. Az asszony mindennap déltájban férje gyümölcsös kertjében sétált. Itt látta meg őt két öreg bíró, akiknek megtetszett Zsuzsanna. Történt egyszer, hogy Zsuzsanna a nagy melegben fürdéshez készülődött. Mikor a vének elérkezettnek látták az időt, előbújtak rejtkehelyükről, odafutottak Zsuzsannához, és erőszakoskodni kezdtek vele. Zsuzsanna azonban ellenállt, sikoltozni kezdett, de a vének is kiáltoztak és erkölcstelenséggel vádolták az asszonyt. A törvény előírásai szerint Zsuzsanna bíróság elé került. Zsuzsannát halálra ítélték házasságtörés címen.

A Művelődési Ház programjai



ÚJ SZÉCHENYI TERV

MEGHÍVÓ

Öskü Község Önkormányzata tisztelettel meghívja

Önt és családját a MAGYAR KULTÚRA NAPJA jegyében 2014. január 24-én (pénteken) 17 órai kezdettel

a Művelődési Házban tartandó programra, melynek keretében

❖ **Megemlékezés a Magyar Kultúra Napjáról**

❖ **Lukács Andrea ösküi amatőr fotós kiállítása**

❖ **Tasner Antal Általános Iskola tanulóinak irodalmi műsora**

❖ **„Mesél a múlt” programsorozat előadása:**

Középkori műemlékeink, kerektemplom, Újlaki Várkastély

címmel, az összegyűjtött helytörténeti anyagok kerülnek bemutatásra - korabeli dokumentumok, fotók, tárgyak.

Előadó:

Nemes Ferenc, Bíró Kálmán

Az előadás után beszélgetés:

a résztvevők megoszthatják információikat a témával kapcsolatban.

Öskü Község Önkormányzata
Cím: Öskü 8191 Szabadság tér 1.
Telefon: 88/588-560
E-mail: polgarmester@osku.hu
Honlap: www.osku.hu



A projektek az Európai Unió
támogatásával valósulnak meg.

SZOLÁRIUM



Februártól szolárium nyílik
a Renáta Fodrászatban!
Barnulj Te is az új
Coffe Love csövekkel!
Bejelentkezés:
20/9293-733



Rólunk írták

Indul az ösküi csomópont építése

Öskü Papíron már október 22-én megkezdődött az ösküi csomópont építése, a munkaterület átadása is megtörtént, de a tényleges munkavégzés tavasszal kezdődik.

A beruházással kapcsolatban tartott lakossági fórumot a településen a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. Bodó Imre irodavezető elmondta, a 8-as főútvonalat Öskü és Hajmáskér között kiszélesítik, a 2x2 sáv között fizikai elválasztás lesz. Az út gyorsforgalmi minősítést kap, ahol 110 kilométeres sebességgel lehet közlekedni. A be és kihajtást lassító, illetve gyorsító sávok segítik. A településnél többszintű csomópont épül, a 8-as főútvonalat aluljárón lehet majd keresztezni. A település oldalán 1,1 kilométer hosszban zajvédő falat húznak.

A beruházás azt hozza magával, hogy közvetlenül a 8-as főútvonal mellett lévő buszmegálló (a Veszprém irányába esőt) át kell helyezni. A településen néhány utca forgalma megváltozik, a Mecset utcából már többet nem lehet közvetlenül kihajtani a 8-asra.

A lakosok közül volt, akinek a zajvédő fal nem tetszett. Többen kérték a buszmegállót a 8-as mellett hagyni. Arra is felhívták a figyelmet, hogy a településen belül az új helyzetben igen éles kanyart kell majd bevenni, nagy szintkülönbség mellett (a Fő utcán a „pálínkabáz” felől érkező, balra, a Bem utcára kanyarodó járművek esetében).

Bodó Imre kifejtette, az ívet és a szintkülönbséget tompítják, biztonságossá teszik. A buszmegállót nem hagyhatják a főút mellett, mert jogszabályok ezt oda nem engedélyezik. Megjegyezte, három éve már volt lakossági fórum ez ügyben, mi több, a terveket is kifüggesztették az önkormányzatnál, de eddig senki nem jelzett számukra problémát. A beruházás jogerős építési engedéllyel rendelkezik, módosításra nincs lehetőség.

Papíron már október 22-én megkezdődött a munka, amelynek befejezési határideje 2015. augusztus 22-e.

Szerző: Tremmer Tamás

Megjelent: Napló, <http://veol.hu/hirek/indul-az-oskui-csomopont-epitese-1588759>

Tisztelt Olvasóink! A fenti lakossági fórumot követően Öskü Község Önkormányzati Képviselő-testülete olyan tartalmú határozatot fogadott el, amelyben az önkormányzat is fellép a fórumon a lakosság részéről kifogásolt problémák orvosolása érdekében. A Szerk.

ÖSKÜI HÍREK

Felelős kiadó:

Harnos László

HuFeB elnöke

Felelős szerkesztő:

Leiner Norbert

Szerkesztőség címe:

8191 Öskü, Szabadság tér 1.

E-mail: leno@doctor.com

Az önkormányzat Szociális rendeletének módosításáról

Öskü Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2013. december 19-i ülésén az 1993. évi III. törvény és a gyermekvédelemről szóló 1997. évi XXXI. törvény több rendelkezésének módosítása miatt új szociális rendeletet alkotott 17/2013. (XII.20.) számon, a pénzbeli és természetbeni, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, ezek igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról.

A rendelet teljes egészében megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban, a hirdető táblán.

Változtak az önkormányzat által megállapítható szociális ellátási formák.

A rendelet szabályozza a pénzbeli ellátások közül:

- aktív korúak ellátása
- helyi ápolási díj
- önkormányzati segély
- normatív lakásfenntartási támogatás

a természetben nyújtott ellátások közül:

- köztemetés

személyes gondoskodás körében nyújtott alapszolgáltatásokat:

- étkeztetés
- házi segítségnyújtás
- családsegítés

Az **önkormányzati segély** szabályaira térek ki részletesen, ebben az ellátási formában történt jelentős változás.

Azon személyek részére állapítható meg, akik önmaguk, családjuk életfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni, vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások, vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.

Az ellátás formái:

Általános önkormányzati segély annak állapítható meg, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át nem haladja meg. Egy naptári évben maximum két alkalommal lehet adni. Az egy alkalommal kifizetett általános eseti önkormányzati segély összege nem haladhatja meg az 5000 Ft-ot.

Gyógyszerkiadásokra tekintettel megállapított önkormányzati segély annak állapítható meg akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át nem haladja meg, egy naptári évben maximum három alkalommal lehet adni. Az egy alkalommal kifizetett gyógyszerkiadásokra tekintettel adott önkormányzati segély összege nem haladhatja meg a 4000 Ft-ot. A kérelmezőnek a kérelméhez

csatolnia kell a gyógyszerkiadásairól szóló számlákat, valamint szakorvos igazolását a gyógyszerek szükségességéről.

Temetési költségekre tekintettel megállapított önkormányzati segély annak állapítható meg aki az elhunyt eltemetéséről gondoskodott, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át nem éri el az 38000 Ft összegben az az eltemetettő akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem 150%-nál több de nem haladja meg öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át. A kérelmezőnek a kérelméhez csatolnia kell a temetési kiadásokra vonatkozó hivatalos árajánlatot, vagy számlát valamint a halotti anyakönyvi kivonatot.

A temetési költségek megelőlegezése jogcímen megítélt önkormányzati segély határozatban meg kell jelölni a temetési előleggel - számlával - való elszámolás határidejét, amely a határozat kiadásától számított 30 napnál több nem lehet.

Rendszeres önkormányzati segély annak állapítható meg, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-át nem haladja meg, és tartós életfenntartási problémákkal küzd, vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorul. A életfenntartási problémák tényét a kérelemben ismertetni és igazolni kell.

A rendszeres önkormányzati segély havi két havi illetve negyedévenkénti rendszerességgel adni, amelynek összege alkalmanként 1000-5000 Ft-ig terjedhet. A rendszeres önkormányzati segély kifizetése minden érintett hónap 5. napjáig utólagosan, utalással történik.

Önkormányzati segélyt kamatmentes kölcsön formájában annak a személynek lehet nyújtani, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 % és 300 %-a között van, és tartós életfenntartási problémával kell megküzdenie a következő okok miatt:

elemi kár vagy bűncselekmény miatt, a családjában bekövetkezett tartós betegség miatt, villamos áram elszámolási számla estén jelentkező többlet fizetés miatt. A kamatmentes kölcsönt 6 hónap időtartamra kell nyújtani. A kölcsön összege maximum 30000 Ft. Az ellátást a kérelmező és a vele közös lakcímen élők részére évente csak egy alkalommal lehet biztosítani. A kölcsön törlesztését az egyösszegű folyósítás hónapjától számított második hónapban kell megkezdeni. Az egy havi törlesztő részlet a kölcsön összegének egy hatod része. A visszafizetés időpontja minden hónap 10. napja.

A kérelmező a kamatmentes kölcsön visszafizetésére vállalhat rövidebb törlesztési időt.

Az öregségi nyugdíj minimum összege jelenleg 28.500 Ft.

A szociális rendelet további részleteiről a következő számban adunk tájékoztatást.

Szabó Zsuzsanna jegyző

A nyelvtanfolyam pályázatról

Tisztelt Ösküi Előjelentkezők!

Az **Európai Nyelvek Stúdiója** (1033 Budapest, Tavasz u. 2.) nyelviskola 2013. szeptember óta minden hónapban 3 angol és 3 német kezdő tanfolyamot pályázott meg Ösküre. A pályázatokat a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal Munkaerőpiaci Kulcskompetenciák Projektirodához kellett benyújtani, a tanfolyamok az IKSZT épületében indultak volna (IKSZT, 8191 Öskü, Mecset u. 3/1).

Több száz település pályázott, több tucatnyi képző intézményen keresztül, és igen nagy volt a verseny. **Sajnálattal kell tájékoztatnunk Önöket, hogy ebben a versenyben országosan nagyon sok igény el lett utasítva, köztük az Ösküre benyújtott pályázatok sem nyertek.**

A további lehetőségekről. A TÁMOP 2.1.2 projekt keretein belül a Projektiroda a 2014. március 20-ig tartó indítási időszakra képzési ajánlatokat nem hagy jóvá, vagyis március végéig új képzések nem indulnak. Amennyiben új lehetőségek nyílnak meg, azokat megpróbáljuk aktualizálni.

Érdeklődésüket és türelmüket megköszönve, tisztelettel:

MEGHÍVÓ Közmeghallgatásra

Öskü Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. január 30-án (csütörtökön) 16.00 órai kezdettel tartja soron következő, munkaterv szerinti nyilvános ülést, KÖZMEGHALLGATÁST, amelyre ezúton meghívom. Az ülés helye: Integrált Községi és Szolgáltató Tér (IKSZT), 8191 Öskü, Mecset u. 3/1.

Napirend:

1. Öskü Község Önkormányzata 2014. évi költségvetési tervezetének megtárgyalása

Előterjesztő: Gyapay Zoltán polgármester

2. Tájékoztató a település környezetvédelmi állapotáról

Előterjesztő: Szabó Zsuzsanna jegyző

3. Az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előterjesztő: Gyapay Zoltán polgármester

4. Vegyes ügyek

Megjelenésére számítunk, aktív részvételét előre is köszönjük!

Gyapay Zoltán polgármester

Kutyaoztás, chipezés

Figyelem, továbbra is kötelező a kutyák veszettség elleni védőoltása is, és a chipezése is!

Tisztelt Ösküi Ebtartók, az elmúlt évek során sok cikket írtunk arról, hogy kötelezővé vált a kutyák chippel való ellátása. Eközben sokaknak talán elkerülte a figyelmét, hogy a kutyáknak a veszettség elleni védőoltása is kötelező! Ez országosan is így van, és terjed is a veszettség...

Szeretnénk felhívni a figyelmet arra is, hogy az állatorvosok adatszolgáltatásai alapján, elkészült egy országos ebnyilvántartó rendszer. Ez egy olyan adatbázis, amelyhez percek alatt minden önkormányzatnál hozzá lehet férni (internetes, on-line kapcsolattal). A szükséges hozzáférési kódot Öskü Község Önkormányzata is megkapta, és chip-leolvasó beszerzéséről is döntött tavaly a képviselő-testület. Azaz: az eddigiekhez is tessék komolyabban venni a védőoltást is és a chipezést is, mert ezentúl könnyen lehet ellenőrizni, könnyen „le lehet bukni”. Komoly büntetések várhatóak tehát, az egyes állatvédelmi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 115/2012. (VI. 11.) Kormányrendelet szabályainak alapján.

Természetesen, nemcsak a büntetési kilátások miatt, és nemcsak a saját kutyánk érdekében fontosak ezek, hanem saját magunk és családtagjaink, embertársaink érdekében is: a veszettség nem játék.

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Ösküi Olvasókat, Tisztelt Ösküi Gazdákat, hogy továbbra is legyenek jó gazdák, településünk érdekében is, és saját kutyájuk érdekében is!

Gyapay Zoltán polgármester

Fogászati ellátás új helyettesítése

Tisztelt Ösküi Betegek!

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy az eddig helyettesítő Dr. Döme Péter helyett, a helyettesítésemet 2014. január 6-tól **Dr. Rác Zsuzsanna fogszakorvos** végzi.

Ezzel összefüggésben, a rendelési idő a következőképpen változott:

HÉTFŐ: 08.00 - 12.00 óráig ÖSKÜ
KEDD: 14.00 - 19.00 óráig HAJMÁSKÉR
SZERDA: 08.00 - 12.00 óráig ÖSKÜ
CSÜTÖRTÖK: 14.00 - 19.00 óráig HAJMÁSKÉR
PÉNTEK: 08.00 - 12.00 óráig páratlan héten HAJMÁSKÉR
14.00 - 19.00 óráig páros héten ÖSKÜ.

A fogászat telefonszáma továbbra is: 06/30/620-26-62.

Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon ügyeleti ellátás Veszprém, Halle u. 5/e. szám alatt van, telefon: 06/88/425-228.

Tisztelettel: Dr. Ivusza Ágnes fogszakorvos

Öskü Község Önkormányzati Képviselő-testülete, Dr. Ivusza Ágnes vállalkozó fogszakorvosnak a fenti bejelentését tudomásul vette. A Szerk.

Ösküi Hírek 4. oldal

"Itt a farsang, áll a bál...."

Újra itt a farsang időszaka. Iskolánkban február 7-én 15:00-19:00 rendezzük meg az idei farsangi fergeteget, melyre szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt. Kérjük a kedves szülőket, hogy tombolatárgyakkal, süteménnyel járuljanak hozzá a program sikeres lebonyolításához. Felajánlásokat, adományait az osztályfőnökökön keresztül juttathatják el intézményünkbe!

Köszönettel: Tasner Antal Általános iskola Diákönkormányzata"

Esztergályos Kornél beteg kisgyermek segítése

Esztergályos Kornél, szívátültetésre váró három és fél éves helyi kisgyermek gyógykezeléséhez, számára steril szoba kialakításához a család nem rendelkezik megfelelő anyagi háttérrel. A steril szoba kialakítására, a *Humán Európa Szövetség, az Interregionális Térségfejlesztési Alapítvány, a Mercy Rádió és Öskü Község Önkormányzata* támogatásával **jótekonysági segélykoncert** volt a művelődési házban december 15-én. Először az *Ösküi Forrás Népdalkör és Citera Együttes*, majd az *Ösküi Carmen Táncsoport* lépett fel. Ezt követően a zalaegerszegi *Mercy Együttes* következett, amelynek tagjai, *Hegedűs Erzsébet és Strein Attila (Miki)* fergeteges hangulatot produkáltak.

A segélykoncerten a belépőjegyekből és tombolából 154.000,- Ft, gyűjtőládába történő adományozás esetében 140.000,- Ft bevétel keletkezett, amely összegek teljes egészében befizetésre kerültek az Egy darabot a szívedből Alapítvány által nyitott számlára. Ezekből az összegekből csak a rendezvény meghirdetett céljára: Kornél számára steril szoba kialakítására lehet pénzt fordítani, és arról az alapítványnak számlákkal el kell számolnia.

Köszönjük a Kedves Közönségnek, a Tombolatárgyak Felajánlóinak, a Fellépőknek és a Szervezőknek a szíves közreműködést, támogatást! Külön köszönet illeti a koncert helyi szervezőjét, *Móroczné Vépi Erzsébetet*.

Még a segélykoncertet megelőzően, községünk lakosságának pénzadományából százezer forintot meghaladó összeget kapott kézhez a család. **Aki pénzbeni támogatást szeretne még nyújtani, elsősorban Beyreissné Zsigus Katalinhoz** szíveskedjen fordulni. **Beyreissné Zsigus Katalin** mobiltelefon-száma az Ösküi Hírek november-decemberi számában tévesen került közlésre, elnézést kérünk, **mobilszáma helyesen: 06/30/659-72-62** (lakáscíme: Öskü, Arany János utca 6.)

Valamennyi segítséget tisztelettel megköszöni az Esztergályos-család, és a szervezők!

A Szervezők

Rólunk írták

Tíz éves kertbarátok

Megalakulásának 10. évfordulóját ünnepelte a napokban a közösségi házban az Öskü Községi Kertbarátok Egyesülete.

A tagság mellett a környékbeli kertbarát körök vezetői is tiszteletüket tették a jó hangulatú rendezvényen, a berhidai, az inotai, a várpalotai-pétfürdői és a sólyi egyesületek is eljöttek köszönteni a Harnos László vezette civil szervezetet, amelyet a 2003. októberében lezajlott alakuló ülést követően hivatalosan december 18-án jegyezték be. Mindezt értékelő beszédében mondta el az elnök, aki rövid áttekintést adott az elmúlt tíz esztendő eredményeiről.

Elhangzott, az egyesület rendszeresen környezetvédelmi tevékenységet végez és mint érdekvédelmi szervezet, képviselői révén részt vesz a helyi önkormányzat és más társadalmi szervezetek tanácskozásain, előadásokat és programokat szervez a szülő- és kertművelést érintő kérdésekben, s aktívan részt vesz az ösküi hagyományőrzésben. *(Folytatás a következő oldalon...)*

Művelődési Ház, IKSZT januári, februári programjai

FELHÍVÁS

Alapfokú számítógép-kezelői és internet felhasználói foglalkozás indul az IKSZT-ben (régí iskola).

- Hogyan tudunk böngészni az interneten
- Hogyan lehet szöveget szerkeszteni
- Hogyan tudunk e-mailt írni és küldeni

Ne szalassza el ezt a lehetőséget, csak mert nem ért a számítógéphez. A 20 órás foglalkozáson könnyű, ám hasznos gyakorlati feladatokkal sajátíthatják el a szükséges ismereteket egészen az alapoktól.

A foglalkozás ingyenes

A kezdés időpontja előreláthatólag február elejétől.

FELHÍVÁS

Szövőszakkör indítását tervezi a művelődési ház. Az induló szakkörön az érdeklődők elsajátíthatják a szövést asztali szövőkereten, megismerkedhetnek a gypjű-, rongyszövés és a mintázások alapjaival. Praktikus használati tárgyakat / terítőt, lábtörölt, szőnyeget, tarisznyát / készíthetnek saját maguk számára.

Az eszközöket és a fonalat biztosítjuk. A foglalkozásokat heti 2 órában tervezzük tartani.

Részvétel ingyenes.

FELHÍVÁS

„Építs Te is kemencét!” címmel előadás tartását tervezzük 2013. február hónapban. A 3 x 2 órás elméleti oktatást Mezei Rácz Ferenc gyékényfonó és kemenceépítő oktató tartja.

A fenti programokat előzetes jelentkezés alapján tudjuk indítani, ezért ha felkeltette érdeklődését bármelyik program, kérem érdeklődjön az alábbi telefonszámon Magyar Józsefnél

06/30/9712602, 06/ 70/9313522, vagy személyesen az IKSZT-ben (régí iskola).

MEGHÍVÓ

Kézműves foglalkozásra várunk minden érdeklődőt, aki szeretné elsajátítani a kosárfonás alapjait.

Időpont: 2013. január 25. szombat 16 órától 18 óráig az IKSZT (régí iskola) 4-es termében.

A foglalkozáson a kosár alapjának elkészítését gyakoroljuk peddignádból (rattan)

A foglalkozás ingyenes.

MEGHÍVÓ

„Mindennapi hagyomány” pályázati program keretében 2013. február 1-jén 15 órától (szombaton) az alábbi programok várják az érdeklődőket a művelődési házban.

- ❖ Január jeles napjai előadás
- ❖ Farsangi álarckészítés
- ❖ Madáretető készítés
- ❖ Gyógynövényekből készült tea kóstoló
- ❖ Kicsi gyermekeket játszóház várja.

Kézműves foglalkozások időpontjai:

- ❖ 2013. január 25. szombat 16 - 18 óráig kosáralap készítés
- ❖ 2013. február 01. szombat 15 - 18 óráig farsangi álarckészítés
- ❖ 2013. február 8. szombat gyöngyfüzés
- ❖ 2013. február 15. szombat 14 - 19 óráig Hagyományörző délután: fánk sütő, fánkeő verseny, népi kismesterségek bemutatója, játszóház
- ❖ 2013. március 01. szombat 16 - 18 óráig kokárdakészítés

Állandó programok:

❖ Szabadidős terem nyitva tartása: Kedd csütörtök 15 - 20 óráig, péntek, szombat 15 órától 21 óráig

Kedd

❖ Egészségmegőrző torna: 19 - 20 óráig

Szerda

❖ Babatorna 15 - 17 óráig

❖ Gyermekek zumba 17 - 18 óráig

❖ Népdalkör 17 órától

❖ Felnőtt zumba Ádámmal 19,30-tól

Csütörtök

❖ Gyermekek zumba 16,30-tól

❖ Tini zumba 18 - 19 óráig

❖ Felnőtt zumba Vandával 19 órától

Vásárok időpontjai:

Január 22. 9 - 11 óráig

Január 27. 9 - 11 óráig

Február 06. 9 - 11 óráig

Február 11. 9 - 11 óráig

Február 18. 9 - 11 óráig (turkáló)

Február 19. 9 - 11 óráig

Az elmúlt hónapban a művelődési ház előtt egy kovácsoltvasból készített, feldíszített adventi koszorú emlékeztetett bennünket a karácsonyváro Advent időszakára.

A koszorút SIKI JÓZSEF helyi kovácsmester készítette, adományozta a művelődési háznak, melyet ezúton szeretnénk megköszönni.



A Gyermekezőleti Szolgálat

új ügyfélfogadása:

Öskü, Szabadság tér 1.

Hétfő: 14.00 - 16.00

Kedd: 08.00 - 11.00

Szerda: 13.00 - 16.00

A Családsegítő Szolgálat

új ügyfélfogadása:

Öskü, Szabadság tér 1.

Kedd: 11.00 - 13.00

Ne feledje: a Polgárőrség szolgálati telefonszáma: 0630/365-97-88.

Baba-mama klub Visszatekintés a 2013-as év eseményeire

A baba-mama klub foglalkozásai 2013. júliustól az IKSZT által elnyert TÁMOP 3.2.3.B-12/1-2013-0159 számú pályázat keretein belül, havi rendszerességgel kerülnek megrendezésre.

Júliusban Rózsavölgyi Krisztina dietetikus volt a vendégünk, aki széleskörű tájékoztatást adott a helyes táplálkozás alapszabályairól, a kisdetek étrendjének fokozatos bevezetéséről, valamint felhívta figyelmünket az egyre elterjedő ételallergiákra, a tartósítószeres és mesterséges adalékanyagok kerülésére. A foglalkozás végén egészséges ételeket kóstoltunk.

Augusztusban Családi délutánt szerveztünk, ahol elsősorban a szülők mérték össze erejüket: az anyukák babakocsi toló versenyen, az apukák gombvarrásban és lufi fújásban. A gyerekeket kreatív foglalkozásokkal és mozgást fejlesztő játékokkal vártuk. A nap végén közösen fogyasztottuk el a bográcsos lecsót, valamint az anyukák által sült finom süteményeket.



Szeptemberben ismét megrendezésre került Őszváró ünnepségünk, melynek keretében süteménysütő versenyt hirdettünk, az őszi termékek felhasználásával. Emellett őszi ajtódíszot készítettünk, a gyerekeket pedig arcfestés várta.

Októberben ahogyan arról már korábban beszámoltunk átadásra kerültek az új mozgásfejlesztő eszközök. Hegyes Tünde babafitness oktató volt a vendégünk, aki a csecsemők egyéni mozgásfejlődéséről, a rendszeres mozgás fontosságáról tartott interaktív előadást.

Novemberben már a Karácsonyra hangolódunk, adventi gyertyatartókat festettünk, sokak kérésére ismét elkészítettük a gömbfákat.

Decemberben, immár 4. alkalommal került megrendezésre a Mikulásünnepség, melynek idén is nagy sikere volt. Az anyukák, kisgyermek mellett ezen a napon az apukák, nagymamák, nagypapák is ellátogattak a foglalkozásra, és kíváncsian figyelték gyermekük, unokájuk első találkozását a Mikulással. Az ajándékok izgatott bontogatása után a bátrabbak közös képet készíthettek a Téalópóval és a Krampuszokkal.

A programok, foglalkozások 2014-ben is folytatódnak a pályázat keretein belül, melyre sok szeretettel várunk minden érdeklődőt. Ezúton szeretném megköszönni Magyar Józsefné Ilusnak és Horváth Péterné Editnek, hogy segítségükkel, közreműködésükkel színesítették a Baba-mama klub foglalkozásait.

Kovács Szilvia védőnő

(Folytatás az előző oldalról.)

Szó esett a mára komoly rangot elérő kistérségi borversenyekről, az emlékezetes kiállításokról, s egyéb, a közösséget eggyé kovácsoló rendezvényekről. Mindezekről közben kivetített fényképeket is láthattak a megjelentek.

Méltatta az egyesület munkáját Gyapay Zoltán polgármester is, aki, mint elmondta, a kertbarát kör tagjaként belülről is látja mennyit tesz a község fejlődéséért a civil szervezet.

A köszöntőket követően vacsorával egybekötött mulatságra került sor a közösségi ház nagytermében. Az ízletes falatok után Harnos László elnök szegte meg az évfordulóra készült speciális tortát, majd a helyi Carmen Táncsoport és a Béci-Mix szórakoztatta az ünneplő kertbarátokat.

Szerző: Szabó Péter Dániel

Megjelent: Napló, <http://veol.hu/veszprem/tiz-ev-es-kertbaratok-1592064>

Rólunk írták

Megyei értéktárak gálaműsora

Veszprém - Hagyományörző műsorokat adtak elő az együttesek a megyei értéktárak alakulásának gálaműsorán.

A megyeháza Szent István Termében körben elhelyezett asztalokon kiállított tárgyakkal, kiadványokkal, élelmiszerekkel, kézműves alkotásokkal mutatkoztak be azok a települések, melyek döntöttek a helyi értéktárak létrehozásáról.



Az ösküiek kiállítása a megyei gálán

Az első köszöntőt dr. Horváth Zsolt országgyűlési képviselő, a Veszprém megyei értéktárbizottság elnöke mondta el. Említette, a megyében született és itt is él, mindig fontos volt számára a vidéki élet minősége. Régebben azt gondolta, minden értéket ismer, ma már tudja, mindenütt vannak rejtett kincsek is.

Többen tartottak előadást az értéktárak létrehozásának folyamatáról. A beszédek között kiváló helyi együttesek mutatkoztak be. A kulturális programot az ösküi Forrás Népdalkör és Hajnal Citera-együttes kezdte, majd a Csopak Táncgyűttes, a Solyi Dalkör, a litéri Zöldág Szárazág Táncgyűttes, a devecseri Fláre Beás Együttes, a bakonyjákói Nefelejcs Vegyes Kar, a VeszprémBakony Táncgyűttes adott izelítőt hagyományörző műsoraiból.

Varga Ibolya

Megjelent: Napló, <http://veol.hu/veszprem/megyei-ertektarak-galamusora-1589055>